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Присталице "ПЦУ"-а претукле старијег парохијана
храма Украјинске православне цркве

У ноћи између 13. и 14. марта у селу Задубровка у украјинској Черновицкој области шесторо
присталица расколничке структуре “ПЦУ”-а сурово су испребијали шездесеттрогодишњег
Василија Хашчијука, парохијана Михајловског храма Украјинске православне цркве, како преноси
прес-служба Черновицко-буковинске епархије.   

Од 2019. године заједница храма Архангела Михаила у селу Задубровка Черновицке области у
Украјини свакодневно се моли за право да у миру и слободно исповеда Православну веру. То је
почело када су агресивно настројени “активисти” затражили од настојатеља и парохије да
напусте храм, и када су покушали да упадну на територију храма рушећи врата и каменујући
вернике. Нови покушај заузимања храма био је 4. маја 2020. године, када су јуришници одлучили
да искористе тренутак упокојења тадашњег настојатеља, протојереја Леонида Деликатног, који је
заједно са стадом усрдно бранио храм, молећи се и дежурајући у њему. 

До сада, како истичу епархијске вести,сваки парохијан у своје време дежура, црква никада не



остаје празна зато што нико не зна у ком времену и дану ће доћи до следећег напада.   

Како је рекао Унији православних новинара јереј Виталиј Дуров, који сада чува парохијски
Михајловски храм, у поноћ 13. марта дошао је ред на Василија Григорјевича Хашчијука да
дежура, али пошто су у храму били људи, а човек је идућег дана ујутру морао на посао, старијег
човека су вратили кући. Према речима свештеника Василија, он је један од најтиших и
најбезопаснијих људи у селу, због чега напад на њега изгледа крајње цинично. 

– У 00:30 Василиј је изашао из храма. На триста метара одатле срео га је један од присталица
“ПЦУ”-а. Започео је вербални напад. Пришла су још петорица, сви су били млади, имали су до
двадесет година. Покојни деда једног од нападача био је у сукобу са претходним настојатељем
храма, оцем Леонидом. На крају је Василиј добио потрес мозга и бројне хематоме, истакао је
настојатељ храма у селу Задубровка. 

Хоспитализација и дуг опоравак. За старијег човека бројне повреде су могле имати фатални
исход, нагласили су у епархијској прес-служби. 

Коментаришући догађај, протојереј Александар Бахов, председник Правног одељења Украјинске
православне цркве, нагласио је: Овај срамни поступак јасно илуструје да је пројекат “ПЦУ”-а
нашем друштву донео поделу по верској основи. Фактички није дошло до уједињења о којем
многи говоре. 

Протојереј Александар подсетио је да храмове одузимају, људе приморавају да се приклоне
“ПЦУ”-у, да државни службеници на основу лажних одлука које издају верске заједнице обављају
пререгистрацију у ову структуру. Поставља се питање зашто морамо да пређемо у “ПЦУ”, када
закон дозвољава чланство у било коју цркву и исповедање било које вере? Сама чињеница
настанка “ПЦУ”-а није основа за промену подређености верској заједници, јер Украјинска
православна црква није учествовала у формирању те организације, констатовао је. 

Сигуран сам да ће овај злочин покушати да представе као свакодневни сукоб, јер власти није
профитабилно то што настају сукоби на верској основи, нагласио је свештеник. За поштену и
темељну истрагу овог срамног злочина одговорне су и локалне власти и законски службеници,
који ће се бавити овим случајем. 

По његовом мишљењу, ако власти и даље не буду примећивале кршење верских права и
верских заједница Украјинске православне цркве, то ће довести до катастрофе. 
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